



大会 安全理事会

Distr.: General
19 January 2005
Chinese
Original: English

大会
第五十九届会议

安全理事会
第六十年

议程项目 36 和 148

中东局势

消除国际恐怖主义的措施

2005 年 1 月 19 日以色列常驻联合国代表给秘书长的信

谨写信提请你注意最近仅在上周发生的针对以色列公民的恐怖攻击。机会之窗已在中东开启，但那些发动攻击的罪魁祸首以及那些拒绝与之对抗的人似乎一心在设法使它关闭。

2005 年 1 月 18 日，一名巴勒斯坦自杀炸弹手袭击了加沙地带的古什卡迪夫路口，炸死一名以色列人，炸伤 8 人。恐怖组织哈马斯自豪地声称这次攻击负责。

2005 年 1 月 17 日，真主党恐怖组织在以色列用来清除蓝线以色列方的爆炸物的推土机附近引爆了一个爆炸装置。这是继 1 月 14 日事件后发生的，当时真主党在同一地点引爆了另一个爆炸装置，企图杀伤以色列国防军，这之前在 2005 年 1 月 9 日还有一次攻击（详情载于文件 A/59/667-S/2005/14）。Sharon Elmakayes 上尉就是那时被真主党埋放的爆炸装置炸死的。正如我们过去记述的，真主党在叙利亚和伊朗的支持下，想方设法破坏本地区的稳定，扼杀和平希望，并利用它伙同西岸和加沙的巴勒斯坦恐怖组织发展起来的网络实现这一目的。

2005 年 1 月 15 日，以色列 Sderot 镇再次成为巴勒斯坦卡萨姆火箭的袭击目标，致使 17 岁的 Ella Abukasis 受重伤，而她用自己的身体掩护的弟弟，10 岁的 Tamir，也被炸伤。正如你了解的，Sderot 镇笼罩在恐怖之下，不停地受到来自巴勒斯坦控制区的火箭的乱轰滥炸。这些火箭已使无数人丧生，其中包括幼儿，并使许多平民受伤，造成极大破坏。许多城里人的生活条件因之变得不堪忍受。



2005年1月13日，加沙地带北部 Karni 货物过境点关闭不久，恐怖分子用炸药开路，闯入过境点的以色列一方，不分青红皂白地开枪射击以色列平民，包括将巴勒斯坦货物运往以色列市场的以色列卡车司机。这起事件导致6名以色列平民丧生，5人受伤。在撤退伤员时，巴勒斯坦恐怖分子发射一枚看来是迫击炮的炮弹，落在 Karni 过境点附近，妄想制造更大的破坏。恐怖组织哈马斯声称为此攻击负责。

应重申，开放 Karni 过境点是为了确保人员和货物的通行，改善巴勒斯坦民众获得商品、生意、食物和基本必需品的机会。类似上述的这些攻击最清楚地证明，巴勒斯坦恐怖分子不仅蓄意伤害以色列人，而且也要伤害巴勒斯坦人——他们是和平的唯一最大障碍。

正如 Karni 过境点的巴勒斯坦安全主管所说的，“如果这些攻击者心里装着巴勒斯坦人的利益和通过 Karni 过境点的食物，我想他们就不会这样做了”。那些指责以色列造成巴勒斯坦地区通行和行动受阻问题的人不妨看看巴勒斯坦恐怖主义的这些冷酷无情的破坏行径，这种行径迫使以色列不得进行防御。

这一系列令人发指的恐怖行为表明，遗憾的是，目前难以证明新的巴勒斯坦领导人真的会按照其基本的法律义务和道德义务，包括路线图第一阶段主要条款中的义务，对抗巴勒斯坦恐怖主义。倘若巴勒斯坦领导人不履行这些基本义务，那么和平进程取得进展的机会之窗就会关闭。

显然，本地区 and 巴勒斯坦控制区中的各种力量试图扼杀一切和平希望。如果巴勒斯坦领导人真的想要和平，就得抗拒这些力量，采取行动，清除恐怖主义的基础设施，这是他们义不容辞的责任，也是他们能够做到的。尽管这些攻击造成了以色列人的伤亡，但是以色列继续在力行克制，希望新的巴勒斯坦领导人能够最终履行义务，对恐怖主义采取绝不容忍的政策。以色列随时准备参加为重新开始和平进程所作的认真努力，并履行其自己的义务，但以色列不会也不能容忍巴勒斯坦领导人口称和平而同时容忍恐怖的局面。在巴勒斯坦仍不作出真正的不妥协的努力铲除巴勒斯坦恐怖运动的情况下，以色列将不得不采取必要的防御措施，按照国际人道主义法，制止发生杀害其平民的行为。

以色列呼吁国际社会按照国际法和安全理事会的决议，特别是第1373(2001)号决议和路线图，重申绝对拒绝接受恐怖主义策略，只同意彻底解散恐怖组织，还呼吁坚定不移地努力防止恐怖主义，并将肇事者及其支持者绳之以法。迟迟不采取这种行动直接危及本地区已点燃的一线和平希望。

在这封信之前，我曾写过无数封信，详述2000年9月发起的这场巴勒斯坦恐怖主义运动，记录了恐怖分子及其支持者必须承担全部责任的种种罪行。

请将本函作为大会第五十九届会议议程项目 36 和 148 下的文件和安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

丹·吉勒曼大使（签名）
